

ERRATUM

In the article published in V. 16 N.4/2017 of Revista Coluna/Columna, entitled "Postoperative complications of suction drain in patients submitted to 1-level lumbar arthrodesis," page 314, authored by Marcus Alexandre Novo Brazolino; Charbel Jacob Júnior; Igor Machado Cardoso; José Lucas Batista Júnior; Thiago Cardoso Maia; Tadeu Gervazoni Deborn; Bruno Rocanglio, author Bruno Rocanglio's name is misspelled and should be listed as Bruno Roncaglio. DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S1808-185120171604175959>, by request of the authors.

